
 

       Załącznik nr 1 

       do Uchwały Nr XXXII / 319 / 09 

       Rady Miejskiej w Rymanowie 

       z dnia 28 sierpnia 2009 roku 

 

 

 

     U Z A S A D N I E N I E 

 

 

 

 Pismem z dnia  04-05-09, które wpłynęło do Urzędu Gminy w dniu 25 maja 2009 roku Pan 

Mieczysław Rodzinka złożył skargę do Rady Miejskiej w Rymanowie na zachowanie Burmistrza 

Gminy Rymanów zarzucając, że  nie sprawdzając faktów i stanów w terenie, doniósł na mnie do 

Nadzoru Budowlanego, że wybudowałem garaż w korpusie drogi gminnej nr 1460/1 poprzez 

zasypanie rowu przydrożnego. Działanie to spowodowało , że otrzymałem nakaz rozbiórki z 

Nadzoru Budowlanego. 

 

 W związku z powyższym Rada Miejska w Rymanowie rozpoznała skargę złożoną przez  

Pana Mieczysława Rodzinkę. W trakcie rozpatrywania skargi Rada Miejska w Rymanowie 

zapoznała się z zebraną dokumentacją oraz wyjaśnieniami udzielonymi przez Burmistrza Gminy 

Rymanów w sprawie i stwierdziła, co następuje : 

 

1/ w odniesieniu do postawionych zarzutów pana Mieczysława Rodzinki – Burmistrz Gminy 

zwracał się do zainteresowanego z apelem o przywrócenie do stanu pierwotnego zajętego pasa 

drogowego drogi gminnej informując, że jego zajęcie  przerwało odwodnienie korony drogi i 

zakłóciło stosunki wodne na tym terenie. Burmistrz Gminy poinformował również 

zainteresowanego o skutkach niepodjęcia działań naprawczych w tej sprawie. 

 

2/ w związku z brakiem reakcji na przesłane pismo Burmistrza Gminy z dnia 30.11. 2007 roku 

sprawa zgodnie z kompetencją została skierowana do właściwego organu – Powiatowego 

Inspektora Nadzoru Budowlanego w Krośnie. 

 

3/ dalsze postępowanie w tej sprawie prowadzone było przez Powiatowy Inspektorat Nadzoru 

Budowlanego w Krośnie. 

 

 Reasumując, należy podkreślić, że w przedstawionym stanie nie potwierdziła się kwestia 

nagannego zachowania się Burmistrza Gminy Rymanów. 

 Wobec powyższego skargę na Burmistrza Gminy Rymanów w kwestii dotyczącej 

nagannego zachowania się, uznaje się za bezzasadną. 


